

ОТЗЫВ

НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на соискателя Домонову Эльвиру Алексеевну, выполнившую диссертационную работу на тему «Эпидемиологический надзор за инфекциями ToRCH-группы с использованием современных диагностических решений на основе молекулярно-биологических методов», по специальности 3.2.2. Эпидемиология

Домонова Эльвира Алексеевна, 1974 года рождения, в 1997 году окончила Ивановскую государственную сельскохозяйственную академию с присуждением квалификации ветеринарный врач по специальности «Ветеринария». Продолжила обучение в аспирантуре с отрывом от производства ВНИИ гельминтологии им. К.И. Скрябина по специальности 03.00.19 «Паразитология». В 2001 году успешно защитила диссертацию с присвоением ученой степени кандидата биологических наук в том же году.

Домонова Эльвира Алексеевна работает в ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора с 2005 года и по настоящее время, пройдя путь от научного сотрудника до руководителя научной группы. С 2021 года является руководителем научно-исследовательской работы по теме государственного задания № 141-00094-21-00 (НИОКТР АААА-А21-121011990055-2), с 2022 года – ответственным исполнителем научно-исследовательской работы в проводимых научных исследованиях согласно распоряжению Правительства Российской Федерации от 02.04.2022 №735-р в рамках международного сотрудничества Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Российской Федерации (Роспотребнадзор) со странами Восточной Европы, Закавказья и Центральной Азии по вопросам противодействия распространения ВИЧ-инфекции.

Домонова Э.А. постоянно повышает свою квалификацию. В 2010 году прошла обучение на базе Российского университета дружбы народов ФПК МР по программе дополнительного профессионального образования

«Клиническая лабораторная диагностика», в 2023 году – повышение квалификации по программе «Безопасность работы с микроорганизмами III-IV групп патогенности и возбудителями паразитарных заболеваний», обучение по теме «Статистический анализ медицинских данных».

С непосредственным участием Домоновой Э.А., в том числе и под ее руководством, разработаны/усовершенствованы, апробированы, внедрены в практику Российской Федерации и за рубежом более 20 медицинских изделий (наборов реагентов) для ПЦР-диагностики инфекционных болезней человека.

Домонова Э.А. является автором более 350 научных публикаций, из них за последние 5 лет – свыше 180 печатных работ, 18 глав в 5 монографиях, по теме диссертационного исследования – 85 печатных работ. Является автором 12 патентов Российской Федерации, 9 баз данных, 11 программ для ЭВМ, международной публикации (международная заявка, опубликованная в соответствии с договором о патентной кооперации (РСТ)), 5 методических рекомендаций и 1 клинических рекомендаций.

Домонова Э.А. принимает активное участие и выступает с докладами на российских и зарубежных научно-практических конференциях, съездах, симпозиумах, конгрессах, научных форумах; читает лекции на сертификационных курсах усовершенствования и научно-практических семинарах, проводимых на базе ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора; неоднократно участвовала в проведении курсов практических занятий для специалистов из стран – членов АСЕАН.

Домонова Э.А. награждена памятной медалью «100 лет ГОССАНЭПИДСЛУЖБЕ РОССИИ» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (приказ от «09» сентября 2022 г. №447-л/о, Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека).

Домонова Э.А. обладает такими качествами, как инициативность, настойчивость, целеустремленность, трудолюбие. За время выполнения

диссертационной работы зарекомендовала себя как добросовестный и ответственный научный сотрудник, способный самостоятельно ставить и решать научно-практические задачи, проводить информационно-аналитический поиск, выполнять комплексные исследования, анализировать и делать аргументированные выводы. Обладает знаниями и навыками в области эпидемиологии, молекулярной биологии, статистики.

15.10.2024г

Директор ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии
Роспотребнадзора, академик РАН,
д.м.н., профессор



Акимкин В.Г.